
●パーセンテージを四捨五入
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1
お子さんは、充実した学校生活を送っていると思いま

すか
学校関係者 6 1 0 0 86% 14% 0% 0%

2
お子さんは、読み・書き・計算等の基礎・基本が定着

していると思いますか
学校関係者 4 3 0 0 57% 43% 0% 0%

3
お子さんは、しっかりと宿題（家庭学習）に取り組ん

でいますか
学校関係者 2 4 0 0 33% 67% 0% 0%

4 お子さんは、本をたくさん読んでいると思いますか 学校関係者 2 5 0 0 29% 71% 0% 0%

5
お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいると思い

ますか
学校関係者 6 1 0 0 86% 14% 0% 0%

6 お子さんは、外で遊んだり、運動をしたりしていますか 学校関係者 5 2 0 0 71% 29% 0% 0%

7
お子さんは、安全に注意して行動できていると思いま

すか
学校関係者 6 1 0 0 86% 14% 0% 0%

8
お子さんは、「早寝、早起き、朝ごはん」の習慣を身に

付けていますか
学校関係者 3 3 0 0 50% 50% 0% 0%

9
お子さんは、ゲームなどの家庭のきまりを守っている

と思いますか
学校関係者 1 4 1 0 17% 67% 17% 0%

10 お子さんは、友達と仲よくしていると思いますか 学校関係者 4 3 0 0 57% 43% 0% 0%

11 お子さんは、あいさつを自分からしていますか 学校関係者 6 1 0 0 86% 14% 0% 0%

12 お子さんは、言葉遣いに気を付けていますか 学校関係者 4 2 0 0 67% 33% 0% 0%

13
お子さんは、偏食せず、バランスのとれた食事をして

いますか
学校関係者 2 4 0 0 33% 67% 0% 0%

14
学校便りや学年・学級通信をはじめ、学校からの配

付物や学校ホームページなどは見ていますか
学校関係者 2 3 0 0 40% 60% 0% 0%

15
授業参観や学校行事等にできるだけ参加するように

していますか
学校関係者 2 4 0 0 33% 67% 0% 0%

意見

（人） （％）

令和６年度　学校評価アンケート集計結果（学校関係者）

〇授業を参観して、学校長の教育目標がしっかり反映されていることを感じた。
〇学校の課題に対する取組も的確であった。この流れを続けていてほしい。
〇読み聞かせやプール監視等の学校支援のボランティアを探す際に連絡をいただくと協力していきたい。
〇ＰＴＡ活動の変換期に来ている。ＰＴＡのあり方を工夫していきたい。


